

播撒爱心的种子 挽救可爱的生命

——种子酒为烧伤儿童举办大型义卖募捐活动掠影

记者 雪峰 通讯员 张三丰 施科米

生命可贵是因为她仅此一次，春天美好是因为她代表着生机。在我们健康快乐地享受着阳光明媚的春天时，在我们身边却有一个弱小无助的生命正在与死神进行着抗争。一场无情意外事故，彻底改变了9岁儿童余帅小朋友的命运……

4月26日，记者和咸宁博隆商贸有限公司总经理张三丰(咸宁种子酒总代理)从湖南办事返回的途中，张总从微信朋友圈了解到家住咸宁老火车站附近的9岁儿童余帅因一场意外，导致全身烧伤面积达65%，小余帅烧伤的图片让感情细腻的张总心疼不已。得知小余帅的巨额治疗费还没有着落，沉默良久后，张总很坚决的对我说：“李记者，5月1日我们在咸宁市人民广场刚好有一场大型种子酒私家车赠酒活动，现场领酒的市民一定很多，我想在活动现场为余帅组织一场义卖捐赠活动，我们公司拿出当天营业额的50%作为义卖款捐赠给小余帅。”

不怕争议 只为救助

考虑到只有四天的准备时间，当天晚上从湖南返回后，我们第一时间赶到了已经帮助过余帅的施科米女士家中，

商量怎么把这次义卖募捐活动做好。

“因为你们公司在现场还有赠酒活动，可能会有人说你是为了炒作，所以这次义卖募捐活动必须要公开、透明。”这是朋友给张总善意的建议。

“我是发自内心想通过自己的努力，发动现场的市民和周边的朋友，为余帅捐款，实实在在的帮助这个苦难家庭一把，至于别的因素我从来没有考虑过。”张总激动地说。为了把这次活动做好，张总通过施科米联系到了余帅的父亲余学斌，并先后联系了咸宁市民政局、咸宁市公证处、咸宁义工协会等单位和部门，听取相关部门的建议，并邀请了咸宁市公证处的工作人员全程监督。

功夫不负有心人，5月1日种子酒为烧伤儿童余帅举办的大型义卖募捐活动在咸宁市人民广场顺利举行。张总本来答应2岁半的儿子五一陪他出去玩，为

了这次义卖募捐活动，张总让妻子和小孩从武汉赶到活动现场，并让儿子为余帅捐款2000元。

——咸宁风光美 咸宁人更美——

“我是江苏人，我和老公都在咸宁发展自己的事业，现在在咸宁定居，咸宁就是我的家，我希望通过这次活动去感染我身边的每一个朋友，让我们居住的城市，不但风景美，而且人更美。”这是这次种子酒义卖募捐活动最有影响力，最有代表性的组织者和参与者之一施科米女士对记者说的话。

为了能够参与这次活动，并发动朋友们参与这次活动，原本打算利用五一长假回老家的施女士改变了五一出行计划。积极参与这次活动，施女士自己有一个微信群(超级娘娘群)，在此之前她就组织了群里的155位朋友为小余帅捐款27136.6元钱。而且，活动现场她和老公代表“娘娘群”再次募捐15000元余。

——关爱小余帅 多少都是爱——

“关爱小余帅，多少都是爱。”这个口号是当天活动现场，义工组长善缘公益工作人员王昊想出来的。为了让更多的市民献出爱心帮助小余帅，现场的百

余名义工。冒着大雨分发倡议书，介绍义卖募捐活动的相关情况。各人发挥自己的特长，有的主动拿起话筒声情并茂的朗读倡议书、有的来到舞台中间一起唱《感恩的心》、有的为义卖捐赠的市民鼓掌致敬……

此次种子酒义卖募捐活动，现场参加的义工百余人，捐款金额达95658.1元，并在公证处的监督下全部捐给了余帅的父亲余学斌。

记者手札：义卖募捐活动现场，让我真真的感受到了一方有难，八方支援的大爱无疆精神，也深深的得到了一次灵魂的洗涤。公证处的工作人员免费对此次活动进行公证，并组织捐款；平安山庄和银桂生态农庄免费为工作人员送盒饭；所有的义工冒着大雨演出、分发倡议书；年轻的学生挤出生活费捐款；好心的市民纷纷的前来咨询并慷慨捐款……

义卖募捐活动虽然结束了，但这次活动中体现真善美却在延续着，“世上还是好人多！”这是余帅父亲在活动结束后含泪说的一句表达感谢的话，我们也希望余帅小朋友能够早日康复，同时，我们也将继续关心帮助可爱坚强的小余帅！



柔 和 種 子 酒

「柔 和 型 白 酒 开 创 者」



种子酒·中国梦
酒向人间都是爱

电话: 8152988 8230559

地址: 温泉滨河东街198号